139 13 fx)=5-22=5(e™-2e ) =5e(1-2¢™)
a) Schnittpunkt mit der x-Achse S (In(2)10), mit der y-Achse A (0]-3).
f(x)=5-(¢*-2e 2 =5-¢*(I -2e). Fiir x - -00 gilt: f(x) — —o0;
fir x — 400 gl f(x) — 0, y=0 ist Asymptote.
b) F'(x) ==5-¢ ¥+ 20072 () = 5-¢ ¥ —40-e 2 {(x) ==5-¢ ¥+ 80-¢ ¥
f'(x) = 0 liefert x,=2-1n(2). Da {"(In(4)) = "4 <0 ist, licgt ein Maximum vor.
~Hochpunkt ist H{In(4) 2|
£(x) =0 licfert x,=3-In(2). Da £"(3-In(2)) =3 # 0 ist, ist W{3-In(2)| 137 einziger
Wendepunkt. Steigung im Wendepunkt: '(3- ln(?_)) =-=
¢) Siehe Fig. 1

1Y
P2y =5l
, .I.
Fig. 1
In(2) m2)
A A=-{52dx =—[5-(e2e ) dx = [-5e+5e V=]

J [
0 0

e)Da f'(x)==5-e ¥+ 20 e =5.¢ 2 (—e* +4) <0 istfiir x >2-In(2) =1In(4), ist
{ fiir x>In(4) streng monoton fallend und damit umkehrbar. Aus y =5-(e ¥ —2e )
erhilt man durch Substitution e * =u: y =5(u-2u?) oder 10u’-Su+y= (). also

| 1 W1y e ool o fili, e
u=t4y b2 = —1\/= —< . Daraus ergibt sic =—Ini=+1{ - j/\.
4+ﬁ.m 10 bzw. u 4 \m 10 aus ergibt sich x 1“‘.4 V16 0o bzw
Inf! R

X=-—In{+—4{= -2

. (\4 Ve 0/
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